KARTA USŁUGI
Urząd Miejski w Nowogardzie

	Sporządzenie aktu małżeństwa zawartego przed duchownym

	Podstawa prawna:
Na podstawie art. 8 § 1, 2 i 3 ustawy z dnia 25 lutego 1964 r. Kodeks rodzinny i opiekuńczy /Dz. U. z 1964 r., Nr 9, poz. 59 z późniejszymi zmianami /art. 7 ust. 1 i art. 53 Prawa o aktach stanu cywilnego /Dz. U. z 1986 r. Nr 36, poz. 1807 w powiązaniu z art. 10 Konkordatu między Stolicą Apostolską i Rzeczpospolitą Polską podpisanego w Warszawie w dniu 28 lipca 1993 roku /Dz. U. z 1998 r., Nr 51, poz.319/.



	I. WYMAGANE DOKUMENTY:
1. Doręczenie przez duchownego przed upływem 5 dni roboczych od dnia zawarcia małżeństwa wyznaniowego zaświadczenia stwierdzającego brak okoliczności wyłączających zawarcie małżeństwa wydanego przez Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego.

2. Dowody osobiste.

II. OPŁATY
Pobrane zostały przy wydaniu zaświadczenia do małżeństwa konkordatowego.

III. TERMIN ODPOWIEDZI:
Niezwłocznie po doręczeniu zaświadczenia przez duchownego.

IV. JEDNOSTKA ODPOWIEDZIALNA:
Nazwa Wydział/Stanowisko: Urząd Stanu Cywilnego
Adres: Plac Wolności 5
Nr telefonu: 91 39 26 230, faks 091 39 26 206,
e-mail: usc@nowogard.pl
Godziny pracy: poniedziałek – piątek  7.30 – 15.30

V. TRYB ODWOŁAWCZY:
W przypadku odmowy sporządzenia aktu małżeństwa zawartego w formie wyznaniowej nadesłanego po terminie, Urząd Stanu Cywilnego niezwłocznie powiadamia osoby zainteresowane o przyczynach odmowy.
Osoby zainteresowane w terminie 14 dni od dnia doręczenia pisma Kierownika USC, mogą wystąpić do Sądu Rejonowego z wnioskiem o rozstrzygnięcie, czy okoliczności przedstawione przez Kierownika USC uzasadniają odmowę dokonania tej czynności.

VI. UWAGI:
Po sporządzeniu aktu małżeństwa w Urzędzie Stanu Cywilnego, małżonkowie zgłaszają się z dowodami osobistymi po odbiór trzech egzemplarzy odpisów skróconych aktu małżeństwa.




